
Vulnérabilités :  E/W Donne  6 

Donneur :  Est Contrat :   3 SA Entame :  V  Joueur : Ouest 

      V 10 9 8 3      

      V 5 4      

      6 3      

      R 3 2      

 7 4 2  N    A 5  
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  10 9 6  

 R D 10    V 8 7 4 2  

 V 9 7 4  S    A D 5  

      R D 6      

      8 7 3 2      

      A 9 5      

      10 8 6      

 

Donneur : Est  Contrat :  3 SA  

Entame : V  

Enchères :    
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Solution : 

Est jumpe à 3 SA qui devient le contrat final.  

 

Sud surprend l'entame du V  de la Dame et rejoue le Roi pour déloger l'As du mort.  

Le déclarant affranchit ses .  

Sud, en main à l'As, rejoue un petit , ce qui fait la joie de son partenaire.  

En effet, Nord ne possédait aucune reprise de main certaine.  

1 de chute grâce à cet habile déblocage. 


